



Известия: "СК возбудил дело о взятке против вице-губернатора Псковской области"

Вице-губернатор Псковской области Александр Кузнецов стал фигурантом уголовного дела. Его подозревают в получении взятки в особо крупном размере. Об этом сообщила официальный представитель СК РФ Светлана Петренко в пятницу, 14 декабря.

По версии следствия, вице-губернатор в 2013 году получил от директора строительной компании жилой дом в Пскове в качестве взятки. При этом стоимость жилья была занижена не менее, чем на 1,5 млн рублей.

В свою очередь, Кузнецов обеспечил строительной компании победу в конкурсе на право возведения в области медицинского учреждения.

СК РФ уточнил, что вице-губернатор был задержан, а по месту жительства и работы проведены обыски. В частности, следователи обнаружили ID-карту, выданную на имя Кузнецова эстонскими властями. Она дает право на проживание в прибалтийской республике.

О задержании Кузнецова стало известно 14 декабря. Данную информацию подтвердили в администрации Псковской области и указали, что региональные власти будут работать в тесном взаимодействии с правоохранительными органами.

17 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1282290>